

Iktatószám: CSO/1294-2/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csapok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 13-án 7.30 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Ambrus Tibor	polgármester
Balogh Balázs	alpolgármester
Markó Péter	
Simon Attiláné	
Tislér Géza	
Varga József	képviselők,
Dr. Szántód Anita	jegyző
Dr. Biró Donatella	aljegyző
Polgárné Borsos Mária	pénzügyi irodavezető
Boda Brigitta	jkv. vezető

Távol maradt: Dr. Balogh Emil képviselő

Ambrus Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Jelen van 6 fő képviselő. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. Kéri, aki elfogadja a napirendi pontot, szavazzon.

Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

246/2018. (XI.13.) ÖKT számú határozat:

Csapok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Csapok külterület 050/6 hrsz. alatt található zsidó temetkezési hely ügye – érintett ingatlan erdészeti szakmérnöki munka, erdő igénybevételi eljárás lebonyolítása

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

2. Bölcsőde tervezési árajánlatának ügye

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

Napirendek tárgyalása:

1. napirend: Csapok külterület 050/6 hrsz. alatt található zsidó temetkezési hely ügye – érintett ingatlan erdészeti szakmérnöki munka, erdő igénybevételi eljárás lebonyolítása
(az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Ismerteti az előterjesztést. A Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítványnak (továbbiakban: MAZSÖK) írtunk levelet, amelyben halasztást kértünk az építkezésre. Műszaki módosulás történt, amelyre még nem érkezett meg a válasz. Miután nem tudjuk, hogy a temető kerítésénél engedik-e azt a műszaki tartalmat vagy nem, addig egyéb munkálatokba ne menjünk bele. A helyi zsidó közösség kérte a kerítés megépítését, nem az Önkormányzat akarta megépíteni. Javasolja a napirend elnapolását, amíg a helyiek által

beadott terveket a MAZSÖK nem hagyja jóvá. Kéri, aki egyetért a napirend elnapolásával, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

247/2018. (XI.13.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Csopak külterület 050/6 hrsz. alatt található zsidó temetkezési hely ügyét elnapolja addig, amíg a Zsidó Örökség Közalapítvány a beadott terveket nem hagyja jóvá.

2. napirend: Bölcsőde tervezési árajánlatának ügye

(az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Ambrus Tibor polgármester: Lehetőség van bölcsőde pályázat beadására. Átadja a szót Balogh Balázs alpolgármesternek.

Balogh Balázs alpolgármester: A pályázat beadásához olyan tervekre van szükség, ami alapján be lehet árazni. A teljes tervezésre kértünk árajánlatot. Nekünk most egy koncepció tervre van szükség. A tervezési szerződés úgy készüljön, hogy csak az első lépcsőt csináljuk meg most, a többit pedig akkor, ha megnyerjük a pályázatot.

Ambrus Tibor polgármester: Hasonló javaslata lenne, hogy járják körbe, mennyi összeg van erre a pályázatra. Esetleg a kistérségre esik-e valamilyen összeg?

Simon Attiláné képviselő: Amikor a pályázatról döntöttünk, volt egy nagyságrend ezzel kapcsolatban, az első körös pályázatról.

Balogh Balázs alpolgármester: Bölcsődére szükség van a településen. Előbb-utóbb valamilyen forrásból szükséges lesz megvalósítani.

Simon Attiláné képviselő: Kérdezi, hogy a tervbe a koncepció készítés 60 nap, bele fér-e nekünk?

Balogh Balázs alpolgármester: A tervezők megmondják, hogy mennyi idő alatt tudják elkészíteni. A mostani kiírás szerint jövő év januárjában kell benyújtanunk a pályázatot, és addig ez el tud készülni, ha most megrendeljük.

Ambrus Tibor polgármester: Miután kötelező feladat finanszírozás van, jelen esetben a bölcsőde létrehozását, akkor azt valósítsuk meg, és a pályázatot elsőként adjuk be, ezt szorgalmazza.

Varga József képviselő: Koncepció terv nélkül nem lehet beadni a pályázatot?

Balogh Balázs alpolgármester: Nem, mert tervekkel és költségvetéssel alá kell támasztani. Az előterjesztésben is látszik, hogy a legkevesebb árajánlatot adó a Veszprémi Tervező Kft., 7.790.000 ft + Áfa összegben. Nekik van egy 940.000,- Ft+ÁFA összegük a koncepciótervre. Nekünk most a legfontosabb, hogy egy koncepció tervünk legyen.

Ambrus Tibor polgármester: A Veszprémi Tervező Kft-t bízzák meg. Az első megbízás a koncepcióterv beadásáról szóljon, olyan feltétellel, hogy amennyiben a pályázatunk sikerrel szerepel, akkor rendeljük csak meg a teljes tervezési munkálatokat. Kéri, aki a javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

248/2018. (XI.13.) ÖKT számú határozat:

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „Bölcsődei fejlesztési program” keretében a „Csopak, Kossuth Lajos utca 26., Hrsz.: 952. alatt meglévő óvoda bővítése – új bölcsőde építése” című pályázat koncepciótervének elkészítésével a Veszprémi Tervező Kft-t bízta meg, az ajánlatában foglalt 940.000,- Ft + ÁFA díj ellenében.

A koncepcióterv költségét a 2018. évi költségvetés tartalékkeret terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Ambrus Tibor polgármester

Határidő: azonnal

Ambrus Tibor polgármester: Megköszöni az ülésen való részvételt és 7.45 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.

K.m.f.



Ambrus Tibor
polgármester



Dr. Szántód Anita
jegyző